HYDROLOGIE - 3. ročník

Test II.

Varianta: 
a
b
c
d
Jméno:.........................................................

Obor - č. kr., datum:..............................................

1. Určete pro rok 1998 k danému uzavírajícímu profilu povodí celkový objem odtoku Oc [m3] a průměrný roční průtok Qr [m3.s-1], znáte-li  tyto údaje o povodí z roku 1998:








	Var.
	Plocha pov.

P [km2]
	Opodzemní

[m3]
	Opřímý

[m3]
	Opovrchový

[m3]
	Ohypodermický

[m3]
	Srážkový úhrn

Hs [mm]
	Výsledky

	
	
	
	
	
	
	
	Oc [m3]
	Qr [m3.s-1]

	a
	7
	670 000
	147 000
	95 000
	52 000
	550
	
	

	b
	10
	550 000
	225 000
	150 000
	75 000
	480
	
	

	c
	15
	950 000
	338 000
	240 000
	98 000
	500
	
	

	d
	12
	810 000
	217 000
	150 000
	67 000
	450
	
	


2. Koryto toku má při průchodu obcí tvar lichoběžníka s parametry viz. následující tab.. Provede toto koryto 100-letý průtok Q100 [m3.s-1] nebo dojde k vybřežení a ohrožení okolních objektů. Předpokládejte ustálené rovnoměrné proudění. 














	Var.
	Q100
[m3.s-1]
	b

[m]
	hmax_L
[m]
	hmax_P
[m]
	mL

[-]
	mP

[-]
	n

[-]
	Ik

[%]
	Odpověď
	Zdůvodnění

	a
	17,2
	2
	1,8
	1,5
	1
	2
	0,01
	0,1
	
	

	b
	35,1
	4
	2,1
	1,9
	1,5
	2,5
	0,02
	0,15
	
	

	c
	12,8
	3
	1,5
	1,8
	2
	1
	0,03
	0,1
	
	

	d
	19,6
	5
	1,9
	2,1
	3
	1
	0,04
	0,1
	
	


3. Vyhodnoťte měření průtoku metodou směšovací (přesně - bez zanedbání Co a C2 při výpočtu) a integrační:

Pozn.: Měřeno na 2 různých tocích - výsledky obou metod mohou vycházet rozdílně! 





	Var.
	Směšovací (stac.)
	Integrační (nestac.)

	
	Co
	q
	C1
	C2
	Výsledek
	V1
	Co
	C1
	C2'
	T
	Výsledek

	
	[mg/l]
	[l/s]
	[g/l]
	[mg/l]
	[m3.s-1]
	[l]
	[mg/l]
	[g/l]
	[mg/l]
	[s]
	[l/s]

	a
	10
	2
	95
	20
	
	0,5
	10
	95
	12
	200
	

	b
	15
	3
	100
	26
	
	2
	15
	100
	17
	220
	

	c
	20
	4
	70
	32
	
	1,5
	20
	70
	22
	240
	

	d
	25
	5
	75
	38
	
	2
	25
	75
	27
	260
	


4. Vyhodnoťte měření průtoku hydrometrickou vrtulí v přiloženém formuláři - výpočtem. 




	č.z.
	α
	β
	T [s]
	č.z.
	α
	β
	T [s]
	č.z.
	α
	β
	T [s]
	č.z.
	α
	β
	T [s]

	a
	0,01
	0,04
	35
	b
	0,02
	0,070
	40
	c
	0,03
	0,060
	35
	d
	0,01
	0,050
	25


α, β - konstanty vrtule, platné v rozsahu: 
0,2 ≤ n ≤ 20,5
Hydrometrický zápisník

Vodní tok: Oleška


Datum: 24.5.1995


Čas (hod.): 1100 - 1200 

Profil: mostek silnice ke Lhotě






Stav (cm):  60       60

č. měření: 1
č. listu: 1/1

Měřili: Novák, Skočdopole


Vrtule: Ott C2
Výr. č.: 53377

	Svislice/bod
	Staničení 

B [m]
	Hloub. ve svisl.

 H [m]
	Hloub. měř. b.

h [m]
	Počet otáček 

N [-]
	Čas

T [s]
	spec. ot.

 n [s-1]
	Poznámky

	
	a
	b
	c
	d
	
	
	
	
	
	

	I/1
	0,80
	1,00
	1,00
	0,90
	0
	-
	-
	-
	-
	pravý břeh

	II/2
	1,15
	1,50
	1,30
	1,40
	0,90
	-
	-
	-
	-
	proudění až do kraje

	III/3
	1,20
	1,60
	1,40
	1,50
	1,00
	0,20
	214
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	0,40
	239
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	0,80
	255
	
	
	

	IV/6
	2,20
	2,60
	2,30
	2,50
	1,20
	0,05
	184
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	0,24
	239
	
	
	


	8
	
	
	
	
	
	0,48
	290
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	0,96
	313
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	1,17
	288
	
	
	

	V/11
	3,10
	3,50
	3,30
	3,50
	1,05
	0,21
	180
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	0,42
	216
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	0,84
	237
	
	
	

	VI/14
	3,30
	3,70
	3,40
	3,60
	1,00
	-
	-
	-
	-
	proudění až do kraje

	VII/15
	3,80
	4,20
	4,00
	3,90
	0
	
	
	
	
	levý břeh


5. Odhadněte N-leté maximální úhrny deště Htd,N [mm] pro dané povodí a uveďte intenzitu odvozeného deště na povodí id [m3.s-1]. Použijte časovou redukci dle Hrádka. 









	Var.
	Plocha pov.

P [km2]
	N

[roky]
	H1d,N
[mm]
	td
[min]
	a

[-]
	c

[-]
	Výsledky

	
	
	
	
	
	
	
	Htd,N [mm]
	id [m3.s-1]

	a
	7
	100
	95
	20
	0,173
	0,625
	
	

	b
	10
	50
	80
	70
	0,323
	0,803
	
	

	c
	15
	20
	70
	90
	0,300
	0,803
	
	

	d
	12
	100
	100
	100
	0,335
	0,803
	
	








